Legyenek az egyenesek a és b, metszéspontjuk A és hajlasszogiik z. Forgassuk a felezé sikot a vetiileti tengely koriil
pl. az els6 képsikba, akkor az A pont leirta kor sikja merdleges a vetiileti tengelyre. A kor radiusat oly egyenlGszara
derékszogl haromszog atfogoja képezi, melynek befogoi egyenlék A pont elsd ill. mésodik rendezdjével. Ennek segitsé-
gével megszerkesztjilk A pont leforgatottjat, ezt Gsszekotjilkk a és b egyenesek tengelypontjaval, mi altal ez egyenesek
leforgatottjat, illetve a keresett szog valodi nagysagat nyerjiik.

(Hermann Mand, Budapest.)
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